
В Омске сотрудники следственного управления в свой профессиональный праздник возложили цветы к мемориалу воинам правопорядка



В Омске сотрудники следственного управления в свой профессиональный праздник возложили цветы к мемориалу воинам правопорядка

В свой профессиональный праздник сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Омской области и Председатель общественной организации «Ветераны следственных органов Омской области» Габдрашит Абишев возложили цветы к подножию скульптурной композиции «Воинам Правопорядка», возведенной в память сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебных обязанностей.

Мы всегда будем помнить о погибших товарищах, как о героях, оставшихся верными чести, Родине и присяге. Навсегда останутся священными на Земле героические победы и героический труд.

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1152173>